

За 3 месяца 2022 года на территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Невьянский» с участием детей произошло 2 (АППГ – 1, +100%) дорожно-транспортных происшествия, из них с пострадавшими детьми – 1 (АППГ – 1, 0%) ДТП: ранено 1 (АППГ – 1, 0%), погибло – 0 (АППГ – 0, 0%) детей, с разовым обращением в СМП произошло 1 (АППГ – 0, -100%) ДТП с детьми.

Причина ДТП с несовершеннолетними: наезд на пешехода, не соответствие скорости конкретным условиям.

За 3 месяца 2022 года на территории МО МВД России «Невьянский» по сравнению с аналогичным периодом 2021 года увеличилось число ДТП с участием детей на 100%.

- 1. <u>14.01.2022г.</u> около 19:20 часов у д.60 ул.8 Марта п.Верх-Нейвинский Невьянского районам водитель автомобиля «ХЕНДЭ VF» допустил наезд на пешехода переходящего проезжую часть с права на лево по ходу движения автомобиля по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате ДТП несовершеннолетнему пешеходу (мальчику в возрасте 12 лет) были причинены телесные повреждения: «ЗЧМТ, СГМ?, ушиб, гематома затылочной области».
- 2. **18.03.2022г. (разовое)** около 19:00 часов на 1 км. автодороги съезда №1 транспортной развязки на 85 км. Автодороги Екатеринбург Нижний Тагил Серов (обратное направление) водитель автомобиля «ВАЗ 21093» движении по автодороге не справился с управлением транспортного средства допустил наезд на снежный брусвер с последующим опрокидыванием. В результате ДТП несовершеннолетнему пассажиру (девочке 17 лет) были причинены телесные повреждения: «ушиб мягких тканей головы».

Внимательность и осторожность помогут вам избежать беды на дорогах!

ОГИБДД МО МВД России «Невьянский»